Listl

Datum Hodnota

komodita Vstup vystup Short/Long Vstup  Vystup win  loss SL loss profit ucet
Cattle, Live Dec LC1992Z [8.14.1992  [8.20.1992 L [72.950 [72.600 | | 1 300 -150| | -150]
RSID ne, po trendu -150
RSI K odrazeni od urovné 0 -150
EMA obé silné po -150
SR ne -150
Candle stick poruSeni pravidla!!ll zaginam obchod tim, Ze porusim pradlo!!! Jsem debil nebo co? byla médvédi usecka! -150
Vystup Na SL -150
zhodnoceni: uz zase se mi stalo ze jsem vstoupil do prvniho obchodu pfi poruseni néjakého pravidla! Nasledek je -150
potom zmeskany dobry obchod a rozhozena psychika! -150
-150
|Cattle, Live Dec LC1992Z [9.23.1992  [9.24.1992 B 72.925 [73.600 | | 1 300 -300) -450)
RSID ano, ale obchod jsem uskutec¢nil az 12den po ukazani divergence!?! -450
RSI K poruseni pravidel !!!?! K byl POD urovni 0 a ja jsem dal pfikaz sell I!? -450
EMA obé proti -450
SR ne -450
Candle stick ano, naznaceny obrat trendu ale trh byl rozkyvany! -450
vystup opét poruceni pravidel! Misto dotazeni SL a minimalizovani ztraty tak ¢ekani na ,zazrak“! -450
-450
|Cattle, Live Dec LC1992Z [10.20.1992 [10.23.1992  |S 73.800 [74.150 | 1 200 -150] -600)
RSID ano, ale opét jsem zadal pfikaz az po 5 dnech! PoruSeni pravidla -600
RSI K nad A, ALE PRIKAZ JSEM ZADAVAL AZ NA UROVNI 0! poru$eni pravidlal -600
EMA obé proti -600
SR ne -600
Candle stick silny medvéd, pohlceny vzor -600
vystup na pousnutém SL -600
zhodnoeni: uz potfeti poruseni pravidel! -600
-600
Cattle, Live Dec LC1992Z [11.13.1992 [12.14.1992 L 74.475 [79.225 | 1] | 200 | 1850) 1250)
RSID ano, divergence do sméru trendu 1250
RSI K velmi vyrazny triangl u urovné 0, zaroven vyrazny triangl v grafu 1250
EMA po sméru 1250
SR prorazeni vyrazné SR 1250

Stranka 1



Listl

Candle stick dva byci po sobég, ale jednalo se o obrazec zmény - hvézda 1250
vystup na FNT 1250
1250

Cattle, Live Apr LC1993J [12.30.1992 | 1.12.1993|L 76.325 [78.525 | 1| | 200] | 850 2100)
RSID ne, pfevedeni pfikazu z minulého mésice 2100
RSI K prevedeni pfikazu z minulého mésice 2100
EMA vyrazné po trendu 2100
SR ano, mirna 2100
Candle stick byci 2100
vystup na silné SR vysoko nad urovni A 2100
2100

Cattle, Live Apr LC1993J [1.29.1993 | 2.11.1993]L 77150 [79.150 | 1] | 300 | 780) 2880
RSID ne, obchoduiji po trendu 2880
RSI K odrazila se od urovné B smérem k 0 2880
EMA 34 neutralni, 50 po trendu 2880
SR ano 2880
Candle stick morning star 2880
vystup na vyrazny triangl na urovni A pfi divergenci 2880
2880

Cattle, Live Apr LC1993) |  2.12.1993(2.18.1993 B 79.050 [80.300 | | 1 200 -500) | 2380
RSI D ano, vyrazna 2380
RSI K triangl, vyrazny u hladiny A 2380
EMA obé proti 2380
SR ne 2380
Candle stick médvéd a medvéd zména trendu 2380
vystup chyba pfi vystupu, opét psychika - po dvou CS obrazcich zmény misto pfitahnuti SL ,doufani* 2380
a posunuti SL nad uroven takZe zbyte¢na ztrata 550USD! misto 150! 2380

2380

Cattle, Live Apr LC1993J [3.23.1993 | 4.6.1993[S [82.950 [81.475 | 1| | 200] | 590 2970
RSID Vyrazna divergence 2970
RSI K vyrazny triang| 2970
EMA obé proti 2970
SR ne 2970
Candle stick néco jako pohlceny vzor s padajici hvézdou 2970
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vystup prekro€eni Urovné B od které se odrazila 2970

2970
Cattle, Live Aug LC1993Q |  5.4.1993] 5.6.1993[S [73.100 [73.475 1| 150| 100| 3070)
RSID tento mésic ne, pfedminuly ano 3070
RSI K vyrazny triangl mirné nad provni A 3070
EMA obé mirné proti 3070
SR ano, double top 3070
Candle stick ostra Céra 3070
vystup na dotazenim SL na jistotu kdyZz mi CS ukazala zménu 3070

3070
Cattle, Live Aug LC1993Q |  6.3.1993] 6.8.1993]L 74.025 [74.925 1] 100 320 3390)
RSI D ne, zato vyrazny triangl na grafu 3390
RSI K u 0 urovné vytvorfeni vyrazného trianglu na grafu 3390
EMA po 3390
SR prorazeni 3390
Candle stick byCi ostra &ara 3390
vystup asi Spatné na pfitazeni SL kdyz se mi zdalo Ze je divergence... 3390

3390
|Cattle, Live Aug LC1993Q 6.14.1993  6.23.1993 s 75.300 [73.975 1] 100| 500 3890)
RSI D ano 3890
RSI K dost nad A, triangl a nasledné klesajici kfivka 3890
EMA mirné proti 3890
SR ne 3890
Candle stick tmavy plny mrak 3890
vystup mala divergence, prekroceni B , nepravidelny triangl, 3890

3890
|Cattle, Live Aug LC1993Q [7.16.1993 | 8.2.1993|L [72.700 [75.375 1| 250 1050 4940
RSI D ne 4940
RSI K silné pod B, 4940
EMA obé proti 4940
SR ano, historicka 4940
Candle stick nedokonala ranni hvézda 4940
vystup na trianglu nad A, SR drovni a pohlcenym vzorem dotazenim SL 4940

4940
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|Cattle, Live Aug LC1993Q |  8.9.1993/8.13.1993 B 76.00 [74.850 | 1| | 200 450 5390
RSI D ano, mala na grafu v vtomto i pfistim mésici

RSI K triangl nad A,

EMA proti sméru

SR ne

Candle stick

néco mezi padajici hvézdou a tmavym plnym mrakem
vystup FND
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